



Image not found or type unknown

Стоит начать с того, что программированию я учился около 6 лет. Посещал разные форумы, практические занятия и прочел множество книг пытался сам писать программы заниматься программами по анимации, шифрованию и т.п. И после одной стажировки в Америке на одном из распределений в самые знаменитые компании по созданию игр меня взяли в самую крупную. Когда начался мой первый день в компании было трудно освоиться. И вот случилось то, за что я благодарю высшие силы, что дало мне проявить себя. Меня основатель компании попросил присоединиться к команде для создания игры я согласился. Работы было много, нужно было ознакомиться с планами, разработками, которые были начаты до меня. Я влился в работу нас работало около 30 человек каждый отвечающий за свой аспект работы я работал с каждым человек чему-то учился на ходу где-то предлагал свой вариант. В итоге через 5 лет мы закончили работу над игрой, и она увенчалась успехом. После этого я получил работу в этой компании и стал еще одним из членов большой семьи. Мой рабочий день начинается с того, что я прихожу на работу приветствуя всех прохожу к своему компьютеру после того, как я подготовился я получаю документы я начинаю ознакомливаться с чем я буду сегодня работать. Если все просто, то это занимает не много времени ежели это написание новой программы или новая игра то цель всей работы становится уложиться в краткие сроки. Трудно сказать, что может происходить в одном моем рабочем дне через пять лет программирование само по себе не предсказуемое дело. Если ты это понимаешь, то ты можешь этому обучать тебе открываются многие пути и возможности. И это прекрасно как по мне. Но если на чистоту, то не все могут это понять. Работа в этой компании открыла для меня множество возможностей я и не думал, что смогу попасть в столь дружный коллектив с хорошим начальником, который открыл мне глаза научил еще большему и многому. И за это я ему благодарен он на меня возложил много надеж, и я его не подвёл. Меня отправляют на многие встречи разные форумы по обучению программированию на съезды компьютерных гениев, где ты и многие другие могут подчеркнуть что-то новое. Иногда меня просят выступить от компании на разный мастер классах. Я езжу от лица компании в другие не мало известные компании чтобы начать сотрудничество и партнерство. Я очень рад что моя жизнь стала именно такой какая она есть я много преодолел и много познал, и я очень горд тем, что я смог этого добиться без чей-то помощи. Я поставил перед собой цель и я ее добился хоть и шёл к этому очень долго но я справился.